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POSITION DU CENTRE D’INERTIE

Cet exercice a pour objectif d’introduire la formule mathématique donnant la position du centre d’inertie
ENONCE

Un disque de masse M et de rayon R a pour centre C. Soit O un point de la périphérie du disque et A un

point diamétralement opposé a O. En A, on fixe un corps de masse % . (voir figure)

Déterminer la position du centre d’inertie G du systéme par rapport a O, soit 6(3

O

Disque de masse M

urcharge

A(M/10)
CORRIGE

Soit G le centre d’inertie du systéme; G est situé sur I’axe OA du c6té de la surcharge.

La formule donnant la position du centre d’inertie par rapport a un point O d’un systéme formé de

différentes parties de centre d’inertie respectifs: Gi, Go,.......... ,Gi, s’écrit:
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